
つるかめ算1の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 12あって、足の数は合わせて 38本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…5羽、かめ…7ひき

（2）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 9あって、足の数は合わせて 28本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…4羽、かめ…5ひき

（3）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 11あって、足の数は合わせて 28本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…8羽、かめ…3ひき

（4）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 10あって、足の数は合わせて 34本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…3羽、かめ…7ひき

（5）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 13あって、足の数は合わせて 44本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…4羽、かめ…9ひき



つるかめ算2の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 13あって、足の数は合わせて 32本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…10羽、かめ…3ひき

（2）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 18あって、足の数は合わせて 52本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…10羽、かめ…8ひき

（3）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 9あって、足の数は合わせて 30本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…3羽、かめ…6ひき

（4）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 12あって、足の数は合わせて 38本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…5羽、かめ…7ひき

（5）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 16あって、足の数は合わせて 46本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…9羽、かめ…7ひき



つるかめ算3の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 13あって、足の数は合わせて 40本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…6羽、かめ…7ひき

（2）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 10あって、足の数は合わせて 28本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…6羽、かめ…4ひき

（3）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 18あって、足の数は合わせて 56本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…8羽、かめ…10ひき

（4）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 16あって、足の数は合わせて 44本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…10羽、かめ…6ひき

（5）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 14あって、足の数は合わせて 44本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…6羽、かめ…8ひき



つるかめ算4の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 18あって、足の数は合わせて 56本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…8羽、かめ…10ひき

（2）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 11あって、足の数は合わせて 38本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…3羽、かめ…8ひき

（3）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 16あって、足の数は合わせて 46本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…9羽、かめ…7ひき

（4）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 11あって、足の数は合わせて 36本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…4羽、かめ…7ひき

（5）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 14あって、足の数は合わせて 44本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…6羽、かめ…8ひき



つるかめ算5の解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 17あって、足の数は合わせて 54本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…7羽、かめ…10ひき

（2）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 17あって、足の数は合わせて 48本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…10羽、かめ…7ひき

（3）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 11あって、足の数は合わせて 38本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…3羽、かめ…8ひき

（4）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 17あって、足の数は合わせて 50本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…9羽、かめ…8ひき

（5）つるとかめがいます。つるとかめの頭の数は 11あって、足の数は合わせて 28本あります。つるは何羽、かめ

は何びきいますか。

答．つる…8羽、かめ…3ひき


